

ENERGETIKA U SLUŽBI TURIZMA: UZMITE POTICAJE I OPTIMIZIRAJTE POSLOVANJE!



Poslovni centar znanja

27. siječnja 2015. s početkom u **10.00 sati** u **Zagrebu, Oreškovićeve 6H/1**
Predavači: **FZOEU, UNDP, EBRD**

O PREDAVAČIMA:

Dr. Sc. Vesna Bukarica, FZOEU diplomirala je elektrotehniku 2001. godine na Sveučilištu u Zagrebu, Fakultetu elektrotehnike i računarstva (FER), gdje je i magistrirala 2006. Te doktorirala 2013. Godine. Njezin je znanstveni, istraživački i stručni rad posvećen prvenstveno razvoju instrumenata politike za poticanje energetske učinkovitosti i ostvarivanje održivog energetskog razvoja te vrednovanju njihovih učinaka. Kao vodeći stručnjak za energetske učinkovitosti, sudjelovala je u nizu projekata za razvoj energetske politike, od kojih treba istaknuti nacionalni program i akcijske planove energetske učinkovitosti za Hrvatsku, Strategiju energetskog razvitka Republike Hrvatske, Stručne podloge za izradu Zakona o učinkovitom korištenju energije i pratećih podzakonskih akata te razvoj sustava za praćenje, verifikaciju i ocjenu politike energetske učinkovitosti za zemlje Zapadnog Balkana. Rezultate svojeg znanstvenog i stručnog djelovanja objavila je u više od 20 znanstvenih radova, stručnih studija i publikacija. Trenutno je zaposlena na mjestu načelnice Sektora za energetske učinkovitost Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Sunčana Matić, FZOEU diplomirala je sociologiju i kroatiku na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu i trenutno je zaposlena na mjestu više samostalne suradnice za informiranje i edukaciju Sektora za energetske učinkovitost i Odjela za odnose s javnošću u Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Dugogodišnje iskustvo u osmišljavanju, predavanju i organizaciji edukacijskih aktivnosti, a posebno iz područja energetske učinkovitosti, stekla je unutar Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP) na projektu „Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj“ i programu Vlade RH „Dovesti svoju kuću u red“. Jedna od značajnih aktivnosti programa Vlade RH „Dovesti svoju kuću u red“ bila je edukacija djelatnika javne uprave o energetske učinkovitosti (EnU) te ujedno i građana. Iz tog razloga osmišljene su radionice i tečajevi uz popratni edukacijski materijal namijenjen polaznicima s ciljem pružanja primjerenog znanja koje podrazumijeva provođenje EnU mjera i potiče energetske učinkovito ponašanje, a na kojima je educirano preko 14.000 djelatnika. Sudjelovala je u organizaciji i sadržajnoj pripremi brojnih stručnih skupova i konferencija. Prethodno je radila kao urednica i novinarka na TV i radijskim emisijama te bila angažirana na raznim projektima.

Nikola Blažeković, FZOEU diplomirao je na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu te šposjeduje 35 godina radnog iskustva. Radio je na poslovima inženjera razvoja u „Jugoturbini“ u Karlovcu, konstruktora razvoja, šefa održavanja i glavnog direktora u INA-OKI Preplam u Zagrebu, tehničkog direktora i direktora razvoja u PAN Papirnoj industriji u Zagrebu, te višeg stručnog savjetnika za razvoj i restrukturiranje industrije u Ministarstvu gospodarstva rada i poduzetništva u Zagrebu. Trenutno je na poziciji višeg stručnog savjetnika za projekte energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije i voditelja projekta u Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u Zagrebu.

Dr. sc. Robert Pašičko, UNDP obranio je doktorsku disertaciju o konkurentnosti niskouglijčnih tehnologija u uvjetima trgovanja emisijama i klimatskih promjena, u sklopu Sveučilišta u Zagrebu i Norveškog Tehničkog Sveučilišta (NTNU). Diplomirao je elektrotehniku 2003. godine i menadžment 2008., oboje na Sveučilištu u Zagrebu. Posljednjih pet godina zaposlen je u UNDP Hrvatska kao Voditelj tima za energetiku i klimatske promjene. Sudjelovao je u izradi brojnih nacionalnih strateških i zakonodavnih dokumenata u području energetike i klimatskih promjena i koordinirao rad na izradi Okvira za niskouglijčnu strategiju RH. Trenutno vodi nekoliko projekata financiranih iz EU i nacionalnih fondova, usmjerenih prema održivom razvoju energetike koji pridonosi razvoju lokalnih poslova i ekonomije. Snažno vjeruje da održivi razvoj i energetske sustav baziran na 100% obnovljivim izvorima energije do 2050. godine nema alternativu.

Zoran Bogunović, EBRD međunarodni je konzultant s 30 godina iskustva u području marketinga, odnosa s javnošću, komunikacija i medija. Zadnjih deset godina angažiran je u Jugoistočnoj Europi i Centralnoj Aziji na poticanju energetske učinkovitosti i obnovljive energije, kao i podizanju konkurentnosti malih i srednjih poduzeća te društveno odgovornog poslovanja, kroz rad na projektima vodećih međunarodnih razvojnih institucija i organizacija: UNDP, USAID, GIZ i EBRD. U svrhu podizanja svjesnosti građana o energetske učinkovitosti i obnovljivoj energiji razvio je brojne nacionalne i regionalne marketinške strategije, koordinirao nacionalne kampanje te istovremeno uspostavio i regionalnu mrežu info-centara s ciljem redovitog informiranja i stalne edukacije građana. Kao pozvani predavač i moderator sudjelovao je u brojnim međunarodnim, regionalnim i nacionalnim konferencijama. Od 2012.g. član je Upravnog odbora United Nations Global Compact - Hrvatska.

Doznajte više: Za dodatne informacije obratite nam se s povjerenjem!

Poslovni centar znanja

Tel: + 385 1 6326 000, 6326 085, Mob: + 385 91 6400 832, e-mail: poslovni-centar-znanja@poslovni.hr